43                                        N

Kolik byste tipli, že máme hodin?

1) 9:46 => 11

2) 6:11 => 34

3) Dopoledne => 85

4) Nevím už od Y2K => 72

5) Jedny v pracovně, dvoje v kuchyni, dvoje v obýváku => 23

6) 24:00 => 67

7) 00:01 => 96

8) odpoledne => 84

9) oběd => 45

72                                        E

Doplňte: Veni, Vidi, ... 

1) Vidim => 12

2) Nevidim => 31

3) Ecta Est => 25

4) En Spiritus Sanctis => 73

5) Brutus => 74

6) Zvítězil jsem! => 99

7) Omnia => 48

8) Vici =>84

9) Idiv => 56

84                                        Z

Oblíbená barva Holiho mínus oblíbená barva Michala:
1) ff980f =>63

2) NULL => 86

3) #FFA8B5 => 45

4) Červená => 62

5) Šlehačkově bílá => 58

6) žlutá => 27

7) blankytně modrá => 51

8) šedivá => 73

9) žlutá => 81

63                                        A

Kolik bananu sni prumerna opice mezi obedem a veceri?

1) 1 => 13

2) 2 => 56

3) 3 => 87

4) 4 => 29

5) Vic nez mezi veceri a obedem => 49

6) žádný => 53

7) 5 => 37
8) 6 a víc => 72 

56                                        L

Haló?

1) Haló? => 69

2) Halo => 47

3) Hola Hola => 15

4) Tady ozvěna! => 46

5) Tam telefonista Weigl => 89

6) Tady nádraží! => 34

7) Crr! Crrr! Crr! => 96

8) volaný účastník není dostupný => 18

9) volaný org není dostupný => 59

34                                        E

V kterém městě by chtěl žít každý?

1) Plzeň => 18

2) Praha => 75

3) Frýdek-Místek => 42

4) Nové Město na moravě => 67

5) Tokio => 52

6) České budějovice! => 53

7) Kroměříž => 99

8) Brno => 39

9) Klatovy =>51

53                                        Z

Kolik sedaček má Plzeňské kino v sálu 1?

1) 180 => 18

2) 243 => 11

3) 348 => 85

4) 61 => 61

5) 90 => 90

6) 666 => 66
7) 362 => 41

8) 100 => 43

9) Plzeňské kino nemá sál 1 => 23

41                                        I

Jaké dostaneme číslo, když od počtu Kájových učebnic programování odečteme 3

5) 5 => 31

6) 6 => 44

7) 7 => 68

8) 8 => 23

9) 9 => 33

9,5) 10 => 87

23                                        N

Který herec nehrál ve filmu Tenkrát na západě?

1) Henry Fonda => 84

2) Claudia Cardinale => 33

3) Jason Robards => 74

4) Charles Bronson => 96

5) Gabriele Ferzetti => 75

6) Paolo Stoppa => 16

7) Woody Strode => 47

8) Jack Elam => 23

9) Knenan Wynn => 21

21                                        A

Jaká je odpověď na základní otázku života, vesmíru a vůbec? (HINT: je to 42)                

1) 42 => 58

2) 42 => 34

3) 42 => 12

4) 42 => 91

5) 42 => 67

6) 42 => 85

7) 42 => 42

8) 42 => 24

9) 42 => 38

42                                        R

Na toto stanoviště nám z pochopitelných důvodů nezbyla otázka

1) => 26

2) => 57

3) => 89

4) => 32

5) => 97

6) => 14

7) => 48

8) => 51

9) => 33
33                                        Y
Jak vysoký je Borový vodopád v údolí Borového potoka v Hrubém Jeseníku?
A) 2m => 12

B) 3m => 14

C) 4m => 81

D) 5m => 91

E) 7m => 37

F) 8m => 11

G) 11m => 67

H) 16m => 32

I) 40m => 43

11                                        C
Povolání Jana Socha:
1) sochař => 86

2) zedník => 13

3) malíř => 54

4) uhlíř => 71
5) programátor => 89

6) kuchař => 29

7) architekt => 74
8) básník => 39

9) exekutor => 16

13                                        H
Jak dlouho trva pisnicka Vytřes tu emancipaci z Mimi?
1) 1:34 => 34

2) 1:26 => 27

3) 3:52 => 31
4) 4:02 => 61

5) 4:53 => 95

6) 2:11 => 26

7) 3:00 => 18

8) 2:30 => 43

9) Jedna z písniček co se zpívají dokola => 86

31                                        L

Kdo to byl Dijkstra?

1) malíř => 12

2) programátor => 49

3) analytik => 38

4) profesor => 23

5) sochař => 52

6) taxikář => 87

7) informatik => 34

8) pekař => 71

9) looser => 56

10) adminiustrátor => 39

11) tester => 52

12) developer => 85

13) uživatel => 71

12                                        O
Kterým číslem končí konstanta e?
1) 1 => 46

2) 2 => 94

3) 3 => 67

4) 4 => 31

5) 5 => 32

6) 6 => 85

7) 7 => 68

8) 8 => 25

9) 9 => 52

32                                        S
Lim (x-> pi/3) (tg^3(x)-3tgx)/cos(x+pi/6) =
1) 0 => 48

2) 5 => 31

3) pi => 79

4) -24 => 22

22                                        T
S kym je zenaty Ivan Tichon?
1) s Igorem Tichonem => 76

2) s Ivetou Tichonovou => 93

3) s Květoslavou Tichonovou => 26

4) s Lenou Tichonovou => 67
5) s Colorado Tichonovou => 13
6) s Volhou Tichonovou => 51

7) s Rhoinou Tichonovou => 83

8) s Alenou Havlíčkovou => 43

9) s Kouďou Tichonovou => 19

51                                        I

Jaké jsme si mysleli číslo? 

1) 1 => 36

2) 2 => 84

3) PI => 12

4) e => 85

5) x => 44

6) 666 => 62

7) 42 => 42

8) 8 => 93

9) 9 => 37

44                                        C

Kolik ctvercovych magnetku ma Michal na lednici?

1) 1 => 46

2) 4 => 78

3) 2 => 85

4) 3 => 59

5) 5 => 25

6) 6 => 29

7) 42 => 68

8) 300 => 37

9) 567 => 17

25                                        E

Kdo první dobyl severní pól?

1) Jara Cimrman => 31

2) Amundsen => 82

3) Frystensky => 14

4) Charles Francis Hallem => 89
5) Karek Němec => 17

6) Karel Kolar => 78

7) Karel Čapek => 49
8) Karel Král => 13

9) Karel Tesař => 77

17                                        S
Polomer cd nosice v cm?

1) 2 => 17

2) 3 => 44

3) 4 => 67

4) 7 => 24

5) 9 => 79

6) 61 => 61

7) 42 => 49

8) 81000 => 11

24                                        T
Katalogove cislo druzice Akari?

1) 2 => 78
2) CingCong41267 => 89

3) ID 34265783 => 25

4) 28939 =>  16

5) tokio hotline3 => 98

6) 199905101 => 36

7) 200908290 => 71

8) 2011-30-2 => 12
9) 235236352 => 88

16                                        O
Delka pristavaci drahy na letisti ve slanem?

1) 301m => 73

2) 490m => 26

3) 500m2 => 49

4) 10m3 => 50

5) 54 nm => 97

6) 1900kg => 81

7) 682s => 41

8) 760m => 35

9) 840m => 27

35                                        V
Myslíte si, že na této ŠMF bude šifrovačka?
1) NE => 69

2) ANO => 14

3) Mozna => 55

4) rozhodne NE => 99

9) doufam => 24
14                                        A 
Jak se jmenuje hlavni org Deklarace a vůbec celé ŠMF?
1) Holi => 24

2) Holi :-) => 41

3) Maara => 74

4) Meldath => 96
5) Matěj Korvas => 72

6) Kouda ml. => 38

7) Kouda st. => 18

8) Michal Donat => 67

9) Alena Havlíčková => 45

45                                        N

Který z orgu jezdi nejdyl na smf?

1) Alena Havlíčková => 31

2) Michal => 74

3) Radim => 73

4) Karel => 89

5) nastala shoda => 67

6) nikdo z jmenovaných => 88

7) Kouda => 74

8) Nikdo z nas nikdy nebyl na smf => 37

9) Lucie Bi1la => 12

74                                        I

Co je “koza“?

1) Hospodářské zvíře => 39

2) Sportovni načini => 37

3) Pomucka na stavbe => 48

4) nehezke pojmenovani hezkych casti zenskeho tela => 69

5) Nadavka => 49

6) kolektivizace odboru zaslouzilych archeologu => 81

7) kozni ambulance => 55

8) kostni ambulance => 66

9) Mee !  => 16
10) Prezdivka kravy => 17

55                                        S

Prumer vrtule vrtulniku R44?

1) 44m => 44

2) 9m => 31

3) 8m => 28

4) 1000cm =>  64

5) 120000000um => 35

6) 13,09m => 23

7) 123 => 56

8) 42 => 79

9) 9SO2P4 => 11
64                                        V

Jaka je rychlost svetla?

1) Alena Havlíčková => 78

2) menší než rychlost tmy => 38

3) CaG norris => 99

4) pi => 33
5) NaN => 73

6) MaM => 27

7) p => 17

8) c => 52

9) wc => 11

52                                        E

Co je tento papír?

1) recyklovaný toaleťák => 79

2) snůška nesmyslů => 26

3) nůžky blábolů => 71

4) pomucka ke kre => 99

5) pomucka ke hre => 98

6) hra k pomucce => 37

7) celuoza => 16

8) Looser => 42

9) ruzova => 74

71                                        T

Kolik ma holi prstu na jedne ruce?

1) 6 => 76

2) 4 => 17

3) 5 => 83

4) vic nez na leve => 82

5) vice nez Alena Havlíčková => 34
6) kdo je to holi? => 69

7) kterou z jeho sbirky myslite => 35

8) prsi! => 50
9) vic nez na zmrzle noze => 51
83                                        L

Kterým kódem se označuje kyselina sírová?
1) Zdraví neškodná => 42

2) K2SO4 => 73

3) Koupíte jen v lékarné => 76

4) v apatyce nekoupí! =>14

5) E513 => 62

6) E514 => 78

7) E330 => 39

8) é55 => 69
9) zásada => 41

62                                        A

Jak se jmenuje paní Alena Havlíčková křestním jménem?

1) Alena => 81

2) Holi => 69

3) paní Alena neexistuje => 78

4) Chuck => 35

5) Chipesek => 22

6) Lenka => 62

7) Růžena => 91

8) Honza => 33

9) Havlíčková => 78 

81                                        P
Ma s sebou Michal plášť?

1) nemá ani žádný doma => 24

2) Michal nemá plášť! => 46

3) Michal nemá plášť? => 19

4) Michal nemá plášť! => 23

5) Michal nemá plášť! => 27

6) ano => 93

7) ne => 18

8) Plášť?! Nemam! => 65

9) Holi má pláštěnku => 61

61                                        R

Kolik je v cesku Žumberků, ve kterých je objekt vhodný pro poradani SMF?

1) 1,1 => 11

2) 1,5 => 88

3) 1,66666 => 48

4) 5 => 86

5) Toto ví pouze a jedině Alena Havlíčková => 99

6) 2 => 82

7) jeden celý => 41

8) (1;2) => 65

82                                        O

Kolik zhruba má Kouďa doma afrických šneků?

1) 100 => 79

2) 200 => 73

3) 1500 =>15

4) 11 => 11

5) 1 velký africký  => 53

6) jako čínských zabijáckých => 46

7) 0 => 33

8) má je všechny s sebou, doma žádný => 71

9) this space intentionally left blank => 54

10) biolit nyni extra silný na hubení šneků => 00
73                                        T

Jak dlouho už platí uspořádání, že ŠMF má začátek prázdnin, LSMFM prostředek a LMFS konec prázdnin?

1) 13 => 92

2) od nepaměti => 54

3) od paměti => 28

4) od doby, co je Alena Havlíčková ve funkci => 59 

5) do příštího roku => 93

6) 57 => 42

7) 42 => 57

8) 23 => 32

9) SMUfo => 18

92                                        O

[image: image1.png]


Jak se jmenuje roztomilý ptáček na obrázku?  
1) Krekr => 72

2) Poštolka => 73

3) KFC kuře propečené => 57

4) BigMac menu => 29

5) Titus Sineptus => 76

6) Ad lo Ahavti Dai => 01

7) Crex Crex => 94
8) Chrást polní => 47
9) Alena Havlíčková => 38

94                                        Z

Kolik hrošíků bylo nakresleno v zadáních 21. ročníku KSP?
1) 5.5 => 67

2) 42 => 42

3) 15 => 91

4) pi => 16

5) 16 => 75

6) e => 84

7) i => 95

8) 2 => 79

9) 4 => 45

91                                        E
Jakou telefonní předvolbu má Izrael?

1) 420 => 42

2) 642 => 59

3) 780 => 36

4) 982 => 85

5) 370 => 71

6) 800 => 43

7) 975 => 58

8) 994 => 14

9) 934 => 18
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85                                        T
Co je tohle?

1) 4 ctverce a blbinec => 11

2) vlajka? => 46

3) stanoviste v labyrintu => 95

4) vlajka keni => 33

5) vlajka jihoamercke republiky => 52

6) vlajka Cadu => 51

7) vlajka Dominikanske republiky => 18

8) neexistujici vlajka => 93

9) skautska zastava => 48

93                                        E
Co je prvočíselným rozkladem čísla 13 446 972
1) 2^2*3^5*7^6*13 => 32

2) 2^2*19^4*23^3 => 53

3) 2*5^4*29^3 => 79

4) 2^2*3^5*7*13^3 => 96

5) 2^2*3^6*7^3*11^3 => 97

6) 2^2*3^4*7^3*11^2 => 75

7) 2^3*7^10*29 => 63

8) 2^2*3^5*7^4*11 => 34
75                                        M
Kterým fontem je napsán tento text?
1) Comic Sans MS => 77
2) Palantino Linotype => 62

3) Verdana => 61

4) Times News Roman => 14

5) Abaddon => 97

6) Franklin Gothic Book => 54

7) Tahoma => 29

8) Candara => 33

9) Arial => 67

10) Orion => 35
54                                        N
Kolik kuřat je na tomto obrázku?
[image: image3.png]



1) 4791 => 48

2) 0 => 76

3) 42 => 42

4) 600 => 39

5) Presne tolik jako ve flotile vesmirne drubeze => 72

6) vic nez sni 6 kun za 10 dni => 97

7) 753 hen3 => 51

8) nekonecne mnoho => 34
9) 841 => 66
76                                        O
Kolik je 1+1?
1) 1? => 54

2) 2 => 95

3) 3 => 37

4) 1.999998 => 92

5) Acces violation => 06

6) NaN => 68

7) Index out of range => 22

8) buffer owerflow => 77

9) int error! => 12
95                                        T
Kolikata je klavesa O v hornim radku pismen na klavesnici?

1) 1 => 57

2) Pocita se tabulator? => 58

3) Ne => 18

4) Ano! => 27

5) 7! => 21

6) Nemam klavesu O => 26

7) Je pred P=> 54

8) QWERTY nebo QWERTZ ? => 35

9) 9 => 87

87                                        A
Jaky je nejmensi pocet lidi v rade, aby mohl prostredni upadnout?
1) 1 => 17

2) Sli dva a prostredni upadl! => 77

3) 3 => 66

4) 4 => 61

5) Pocet musi byt lichy => 47

6) 300 => 99

7) 42 => 24

8) -3 => -33

9) 2 blondyny a jeden matfyzak => 35

66                                        S
Co neomezuje evropska smernice ROHS 2002/95/ES?
1) Kadmium =>16

2) Ruť => 42

3) Olovo => 33

4) Šestimocný chróm => 28

5) Polybromované bifenyly => 74

6) Polybromované difenylethery => 30
7) Pentabromodifenyl ether => 13
8) Kadmium, rtuť a olovo => 86

9) Dimethyl sulfoxid=>65
65                                        E
Jaká je šířka nástupiště na stanici Staroměstská?

1) 20.43m => 36
2) 20.44m => 75
3) 20.45m => 86
4) 20.46m => 36
5) 20.47m => 91
6) 20.48m => 13
7) 20.49m => 24
8) 20.50m => 20
9) 20.51m => 51
86                                        T

Kolik linkových letů letí dnes z Prahy do Brna.
1) 5 => 56
2) 42 => 86
3) 2 => 31
4) 4 => 98
5) 6 => 14
6) 8 => 63
7) pi => 52

8) 890 => 21
9) 0 => 35
98                                        A

Kterou z těchto látek neobsahuje lilek černý?
1) kyselina laurová => 96
2) kyselina citronová => 97
3) kyselina stearová => 42
4) kyselina palmitová => 63
5) kyselina olejová => 73
6) kyselina linoleová => 16
7) xantophyhyly => 11
8) uhlovodíky => 23
9) voda => 33
96                                        M

ISBM knížky Muži ve zbrani?
1) ISBN 80-7197-122-8 => 12
2) ISBN 60-7197-122-7 => 42
3) ISBN 80-7177-122-7 => 35
4) ISBN 80-7197-422-7 => 13
5) ISBN 80-7197-122-7 => 88
6) ISBN 80-7195-122-7 => 64
7) ISBN 80-6197-122-7 => 98
8) ISBN 89-7167-142-7 => 24
9) ISDN 80-7197-122-6 => 52
88                                        V

Kolika linkovými autobusy se můžeme za jeden den dostat z Bohušova do Nových Hradů
1) -1 => 24
2) 0 => 31
3) 1 => 52
4) 2 => 67
5) 3 => 49
6) 4 => 97
7) 5 => 78
8) 6 => 63
9) 7 => 73
97                                        Z

Jaké i/y se píše ve slově b_t?
1) měkké => 54
2) jak kdy => 79
3) tvrdé => 19
4) tvrdé d => 23
5) obojetné => 53
6) ženského rodu => 78
7) Ipsylon => 45
8) 3 => 64
9) Epsilon => 65
79                                        D

Kolik příspěvků bylo 17.8. v diskusi deklarace?
1) 45 => 45
2) 13 => 63 
3) 14 => 74 
4) 15 => 99
5) 16 => 12
6) 42 => 67
7) 23 => 76
8) 32 => 56
9) 9 => 75
99                                        Y
Jdete po směru nebo v protisměru hodinových ručiček?
1) po směru => 23

2) jdeme diagonálně => 56
3) jdeme radiálně => 87
4) proti směru => 45
5) do středu => 12
6) jdeme náhodně => 79
7) plujeme pod vodou => 19
8) jdeme digitálně => 78
9) stojíme na místě => 66
78                                        D
Co je prvociselnym rozkladem cisla 422342145989?
1) 45637 a 87487 => 78
2) 45657 a 87467 => 54
3) 45691 a 87487 => 57
4) 2 a 3 a 7 a 11 a 67 a 79 a 113 a 119 => 45
5) 2 a 3 a 7 a 11 a 67 a 79 a 113 a 123 => 46
6) 2 a 3 a 7 a 11 a 67 a 79 a 113 a 147 => 23
7) 708639 a 595953 => 13
8) 708457 a 595963 => 96
9) 708667 a 595967 => 67
67                                        O 
Které je 100 číslo v decimálním rozvoji pi?
1) 3 => 45
2) 4 => 86
3) 5 => 41

4) 6 => 32
5) 7 => 13
6) 8 => 96
7) 9 => 89
8) 1 => 46
9) 2 => 27
89                                        S
Kolik lidi orguje Deklaraci (Alena Havlickova se nepocita)?
1) -! => 12
2) 0 => 67
3) 1 => 87
4) 2 => 57
5) 3 => 27
6) 4 => 17
7) 5 => 77
8) 6 => 97
9) ∞ => ∞∞
77                                        T 
Na toto policko nam nezbyla zadna otazka...
1) Ano => 78
2) Ne => 56
3) Mozna => 23
4) Nevim => 12
5) Toto je spravna odpoved => 69
6) Toto neni spravna odpoved => 87
7) Toto take neni spravna odpoved => 65
8) Kobliha => 46
9) ∫ => ∫∫ => 42
69                                        A
Kam vedou vsechny cesty?
1) Do Rima => 34
2) Do Mentaurova => 16
3) Do horouciho pekla => 58
4) SEM Tam => 96
5) na 69 => 48
6) ke Koude => 67
7) k modrinu => 23
8) K pametni sini T. Novakove => 57
9) do Bohusova => 96
48                                        N 
Na pasece se pase bily kun. Jakou ma barvu?
1) Zlutou => 56
2) Z jedne strany zlutou => 35
3) Bilou => 57
4) Z jedne strany bilou => 12
5) Oranzovou => 32
6) Alespon z jedne strany je kun oranzovy => 23
7) Modra je dobra => 96
8) Ruzovoucka taky => 24
9) Kun je pruhledny => ∫∫
57                                        E
Vybuch? Vybuch!
1) Vi buh => 59
2) TNT => 67
3) Vybusnina => 46
4) Jip =>89
5) PIN => 12
6) Louka => 43
7) Trest => 97
8) Jsem Looser => 37
9) Jsem Kacer => 73
59                                        P
Kdo je autorem opery Prodana nevesta?
1) Antonin Dvorak => 45
2) Leos Janacek => 34
3) Bohuslav Martinu => 23
4) Alena Havlickova => 17
5) Antonio Vivaldi => 96
6) Josef Suk => 45
7) Jaroslav Jezek => 21
8) Jan Novak => 97
9) Bedrich Smetana => 68
68                                        R
Nejvyšší hora Mexika:
1) Makchu-Pikchu => 16
2) Mount Everest => 87
3) Zira en Toro => 34
4) Piko de Orizaba => 39
5) Toto del Rio => 99
6) Peak el Jezibaba => 47
7) K3 => 48 
8) Jb3 => 19
9) Zinawi Orinoko => 25
39                                        V
V kolik hodin jsme vymysleli tuto otázku
1) o pulnoci => 23
2) v poledne => 56
3) 19:07 => 47
4) 20:01 => 61
5) 12:57 => 78
6) 7: 33 => 33
7) 14:14 => 93
8) nevymysleli jsme ji => 35
9) V jedny hodiny na zdi => 88
47                                        N 
Jake je podnebi v Nepalu?
1) Polojasne => 13
2) Zatazene => 52
3) Tropicke => 29
4) Polarni => 11
5) Polomacene => 24
6) Vysokohorske => 28
7) Podmorske => 77
8) Sopecne => 49 
9) Vakuum => 59
28                                        I
Kdo je nejrychlejsi?
1) Gepard => 14
2) Pojisteni => 18
3) Chuck Norris => 99

4) Svetlo => 42
5) Tma => 76
6) Forest Gump => 68
7) Bagr => 92
8) Ferrari => 36
9) Cholera => 74
18                                        A
Ktera z techto veci se rozbije nejdriv?
1) Pocitac => 44
2) Konvice => 31
3) Porcelan => 67
4) Dzban => 39
5) Past na medvedy => 58
6) Medved => 93
7) Titanic => 49
8) Gumopryz => 62
9) Moucha ve vakuu => 21
49                                        U
Ktera sfera je nam nejblize?
1) Stratosfera => 12
2) Atmosfera => 19
3) Stroposfera => 95
4) Sirael => 51
5) jednotkova => 38
6) zadna => 55
7) Prumyslova sfera => 31
8) Obchodni sfera => 39
9) digisfera => 68
19                                        Z
Proud je zavisly na napeti jako
1) Medved na medu => 76
2) workholik na praci => 86
3) y na x => 59
4) x na x =>37
5) alkoholik na alkoholu => 72
6) vzdalenost na rychlosti => 29

7) cerna dira na hmote => 28
8) rychlost na zrychleni => 31
9) parazit => 95
29                                        N
Jaky vykon ma zarovka v orgovně?
1) 150 W => 37
2) 60 W => 36
3) 40 W => 59
4) 500000 mW => 22
5) 20 koni => 96
6) jako lamborgini => 18
7) jako rychlovarna konvice => 44
8) obdivuhodny => 83
9) ubohy => 51
37                                        A
Které tvrzeni je spravne?
1) Sli dva a prostredni upadl => 77
2) Vrabec v hrsti lepsi nez hejno holubu na strese => 51
3) Jak se do lesa vola, tak se z lesa ozyva => 64
4) Ja po sobe chlebem, oni po me maslem => 68
5) Tisickrat nic umorilo osla => 43
6) Jedna kapsa prázdná a druha vysypana => 74
7) Dve mouchy jednou ranou => 56
8) Čistota pul zdravi => 35
9) Kdyz se dari takse dari => 58
10) Michal nema plast => 76
58                                        N
Který kondicioner je na vlasy nejlepsi?
1) Avivaz => 74
2) Vanish => 28
3) Mr Proper => 59
4) Savo => 97
5) Jar+mydlo => 46
6) voda => 14
7) marmelada => 37
8) maslo => 27
9) adidas => 11
27                                        E 
Jak pada namazany chleba na zem?
1) rychle => 35
2) pomalu => 26
3) kockou nahoru => 78
4) na hranu => 38
5) z ruky => 93
6) rychlosti svetla => 71
7) omylem => 84
8) Namazanou stranou dolu => 46
9) umyslne => 15
46                                        J 
Kdo napsal operu El Barbiere de Sevilla?
1) Giachino Rossini => 38
2) Jednorozměrný příklad => 61
3) Alena Havlíčková => 21
4) Kája Tesař => 57
5) Kája a Alena dohromady => 33
6) Petr Bezruč => 76
7) Eva a Vašek => 15
8) Jára da Cimrman => 42
9) Lucie Těsnohlídková => 84
38                                        C 
Jaký program ŠMF je určený znělkou Mitternacht?
1) Snídaně => 76
2) Večerka => 86
3) Budíček=> 96
4) Oběd => 16
5) Noční hra => 26
6) Dopolední program=> 36
7) Polední klid=> 46
8) Odpolední program=> 56
9) Večeře => 66
26                                        E  
?De dónde es son las cucarachas de Lucia?
1) De EU => 21
2) De EE. UU. => 72
3) Claro que de Cuba => 36

4) ?Qué pasa? => 89
5) No sé quien es Lucia => 64
6) Mi nombre es Paco => 48
7) Dos elephantes se balenceaban... => 26
8) De la República Checa => 16
9) Si, de Holi... ja ja ja => 69
36                                        K  
Jaké obrázky má Kouďa na hrnečku?
1) Sloni => 91
2) Žirafy  => 34
3) KSP hroši => 66
4) Nemá hrneček => 83
5) Fotka Sixtínské kaple => 72
6) Rolničky => 47
7) Pirani => 15
8) Holiho => 29
9) Fyzikální vzorce => 58
15                                        A
Co bylo jádrem půlnoční přednášky?
1) Bezpečnost práce => 43
2) Půlnoční přednáška? => 54
3) Představení fyziky ve vývojových zemích východní Afriky=> 65
4) Správná výchova dětí=> 76
5) Podmínky uzavření stavebního spoření=> 87
6) Filozofická úvaha nad tím, proč Michal nemá plášť => 98
7) Jádro obsahuje protony a neutrony => 19
8) Historie žurnalistiky => 21
9) Životopis Babinského=> 32
